
Památky a příroda Zámeckého parku v Šenově 

 

 

Fond malých projektů 

Projekt s názvem „Památky a příroda Zámeckého parku v Šenově“ je spolufinancován 

z prostředků Evropského fondu regionálního rozvoje prostřednictvím Regionu Bílé Karpaty 

v rámci operačního programu INTERREG V-A Slovenská republika - Česká republika. 

Název projektu: Památky a příroda Zámeckého parku v Šenově 

Kód projektu: CZ/FMP/6c/01/026 

Konečný uživatel: Město Šenov  

Doba trvání projektu: 1. 3. 2018 – 28. 2. 2019 

Realizované investice v rámci projektu: 

• vybudování oddechové zóny – herní prvky z akátového dřeva  

• vybudování přístupového chodníku s mlatovým povrchem 

• vybudování mobiliáře 

Celkové způsobilé výdaje projektu: 32 610,50 EUR 

Financování z Evropského fondu regionálního rozvoje ve výši 80%: 26 088,40 EUR 

Financování z rozpočtu města Šenov ve výši 20%: 6 522,10 EUR 

 
Záměrem projektu bylo zvýšení atraktivnosti kulturní památky a obnova významného 

krajinného prvku „Zámecký park Šenov“ pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu. 

V projektu šlo především o zlepšení přístupu k těmto významným přírodním a kulturním 

památkám jako výstavba chodníku, dětského hřiště a revitalizace oddechových zón.  

Realizace projektu přispěla ke zvýšení intenzity spolupráce zainteresovaných subjektů, a to jak 

v průběhu projektu, tak i po jeho ukončení. Společnými aktivitami došlo k vytvoření podmínek 

pro společná setkání, k prohloubení vztahů a žádoucí přeshraniční spolupráci.   

 

Slavnostní otevření oddechové zóny 

Na slavnostní otevření hřiště se přijeli dne 28. 11. 2018 podívat zástupci partnerské obce Rabča. 

Celkem nás ze Slovenska navštívilo 40 hostů včetně starosty, zaměstnanců obecního úřadu, 

zástupců školy, spolků a seniorů.  

Našim hostům byl připraven další doprovodný program v podobě krátkého představení Šenova. 

Byla jim ukázána radnice, profesionální vybavení šenovských hasičů, dům s pečovatelskou 

službou a kostel Prozřetelnosti boží, jehož prohlídku obohatila výkladem paní Simona 

Slavíková.  Procházka byla zakončena v budově Knihovny & Šenovského muzea, kde již byli 

přítomni také šenovští senioři. 



V budově staré školy bylo pro všechny připraveno občerstvení. Hosté ze Slovenska si přivezli 

také hudební nástroje a celou akci obohatili svým hudebním vystoupením a zpěvem. 

 

 
 



Tematický okruh 

Dne 20. 2. 2019 nás opět navštívili občané ze slovenské Rabči pod vedením tajemnice obce 

paní Mgr. Moniky Kozoňové. Ti si v Šenově prohlédli základní školu, hasičskou zbrojnici a 

poté se přesunuli do Zámeckého parku, kde byli seznámení s vybudovanou oddechovou zónou 

a ostatními kulturními i přírodními památkami.  

Okruh Šenovem byl zakončen opět v Knihovně a Šenovském Muzeu, kde se k nám připojili 

zástupci Senior klubu Šenov, Sokola a Českého červeného kříže. 

V přednáškové místnosti nám spoluautorka nové publikace „Zámecký park v Šenově – Příroda 

parku a její obyvatelé“ paní Zdeňka Rozbrojová prezentovala její nejzajímavější části. Poté 

následoval křest této publikace. Všichni účastníci zároveň obdrželi propagační materiály 

k tomuto projektu včetně výše zmíněné publikace. 

Občané Rabči si pro nás na oplátku připravili kulturní program v podobě hudebního vystoupení 

v krojích.  

Dále již pokračovala volná zábava v rámci přeshraniční spolupráce. Touto akcí byl projekt na 

naší straně ukončen, ale věříme, že se naleznou další příležitosti ke vzájemné spolupráci. 

 

 



 
 

 


